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 新年 あけまして おめでとうございます。 

 皆様方におかれましては、ご家族お揃いで、健やかに新年をお迎えに

なられたことと思います。 

 昨年は、減価補償金による公共用地の先行取得、換地設計及び土地

区画整理審議会委員に関する説明会などを進めて参りました。 

 今年は、平成１７年度事業として現在も行っております個々の土地の換

地先を計画する換地設計及び平成１８年度事業として仮換地の指定等に

取りかかる予定でございます。 

 都市計画課職員一同、今年も昨年以上に快適で住み良いまちづくりの

ために精進して参りたいと思っておりますので、よろしくお願い申し上げま

す。 

           
 

 

 

※１月２２日の選挙は行いません。 

 『時津中央第２土地区画整理審議会委員選挙』の立候補受付を行いました。

立候補者数は、宅地所有者から７人（定数７人）、借地権者から１人（定数１

人）でした。 

従従従従いましていましていましていまして、、、、宅地所有者宅地所有者宅地所有者宅地所有者からからからから選選選選ばれるばれるばれるばれる委員及委員及委員及委員及びびびび借地権者借地権者借地権者借地権者からからからから選選選選ばれるばれるばれるばれる委員委員委員委員とととと

もにもにもにもに定数以内定数以内定数以内定数以内となりましたのでとなりましたのでとなりましたのでとなりましたので、、、、１１１１月月月月２２２２２２２２日日日日（（（（日日日日））））にににに行行行行うううう予定予定予定予定でしたでしたでしたでした審議会委審議会委審議会委審議会委

員選挙員選挙員選挙員選挙はははは行行行行いませんいませんいませんいません。。。。    
    

  次の方々が審議会委員となられます。 

 審議会は、町長が選任する学識経験者２人（後日お知らせします。）の方を

含めた１０人で構成されます。今後、権利者の方々の適正な意見を事業に反映
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させるとともに、事業が民主的かつ公平に運営されるように皆様方の代表とし

てご尽力いただきます。 

★★★★    所有者所有者所有者所有者からのからのからのからの選出委員選出委員選出委員選出委員（（（（立候補順立候補順立候補順立候補順））））    

・ 橋橋橋橋    本本本本        寬寬寬寬            （（（（元村地区元村地区元村地区元村地区））））    

・ 馬馬馬馬    場場場場        壯壯壯壯    二二二二    （（（（元村地区元村地区元村地区元村地区）））） 

・ 宮宮宮宮    﨑﨑﨑﨑            子子子子    （（（（元村地区元村地区元村地区元村地区）））） 

・ 濵濵濵濵    田田田田        日出人日出人日出人日出人    （（（（浜田地区浜田地区浜田地区浜田地区）））） 

・ 亀亀亀亀    本本本本        隆隆隆隆            （（（（浜田地区浜田地区浜田地区浜田地区）））） 

・ 成成成成    瀬瀬瀬瀬        純純純純    人人人人    （（（（小島田地区小島田地区小島田地区小島田地区）））） 

・ 相相相相    川川川川        和和和和        義義義義    （（（（小島田地区小島田地区小島田地区小島田地区）））） 

★★★★    借地権者借地権者借地権者借地権者からのからのからのからの選出委員選出委員選出委員選出委員（（（（立候補順立候補順立候補順立候補順））））    

・ 池池池池    田田田田        等等等等            （（（（小島田地区小島田地区小島田地区小島田地区）））） 

 

 平成１７年度事業  

◆ 減価補償金による公共施設用地の先行取得 

◆ 換地設計 

◆ 土地区画整理審議会委員の選出 

 平成１８年度事業（予定）  

◆ 審議会の開催 

  換地設計及び仮換地指定等に係る審議会の開催 

◆ 仮換地指定設計 

  画地確定計算測量、事業計画変更、実施計画変更、移転計画の策定業務 

◆ 工事の実施設計 

  道路実施設計、整地実施設計、排水実施設計 

 


